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INTRODUCERE 

Importanţa fiinţei umane în conducerea cu succes a unei afaceri este cea care face parte din 

activitatea umană, managementul fiind un proces de dirijare şi orientare a activităţii resurselor 

umane în scopul realizării unor obiective. “Managementul este ansamblul tehnicilor de 

organizare şi administrare, de previzionare şi modernizare a structurilor organizaţionale, 

acceptând noile provocări privind competitivitatea, reglementările, exigenţele sociale, nevoile 

multiple ale utilizatorilor şi restricţiile cu privire la mijloace”. 

         Managementul presupune: 

• A obţine rezultate prin alţii, asumându-se responsabilităţi pentru aceste rezultate. 

• A fi orientat spre mediul înconjurător. 

• A lua decizii privind finalitatea organizaţiei. 

• A avea încredere în personal, încredinţîndu-le responsabilităţi pentru rezultatele propuse 

de a fi obţinute. 

• A descentraliza sistemul organizatoric şi a aprecia salariaţii în funcţie de rezultatele 

obţinute. 

              Lumea se schimbă cu o viteză fără precedent şi ca să ţină pasul, fiecare organizaţie are 

nevoie de a fi mereu în dezvoltare. Strategia are în vedere prosperitatea organizaţiei pe termen 

lung (10-20 ani). Concentrarea asupra profitabilităţii pe termen scurt, cu excluderea unor criterii 

strategice conduce la adoptarea unor decizii oportuniste (conjuncturale), care deşi sunt raţionale 

din punct de vedere financiar sunt lipsite de coerenţă şi consecvenţă. Organizaţia are nevoie de 

strategie pentru a se asigura că resursele sunt alocate în mod eficient. 

             Lucrarea de faţă se adresează tuturor celor interesaţi de domeniul Managementului 

Strategic şi îşi doresc de a fi un suport informaţional util pentru crearea, dezvoltarea şi 

promovarea acelor strategii capabile de reale performanţe în condiţii impuse de noile dimensiuni 

ale mediului afacerilor din Republica Moldova. 

Scopul tezei este de a analiza şi a examina eficienţa noilor strategii în cadrul întreprinderii de 

creditare. De asemenea teza are ca scop să determine productivitatea muncii şi metodelor de 

îmbunătaţire a ei în cadrul aociaţiei. 

            Actualitatea temei de master constăîn faptul că Managementul Strategic constituie 

complexul de activităti care pune accentul pe modelul de gîndire cu care operează managementul 



sau pe strategiile  ce urmează să le implimenteze. Actualmente orice activitate se presupune 

totalitatea acţiunilor de planificare, de organizare şi implimentare a activitătilor întreprinderii, 

ţinînd cont de schimbările din mediul de activitate, pentru a realiza obiectivele şi misiunea 

asociaţiei , care nu este altceva decît strategia companiei. 

           Lucrarea de master are drept obiectiv principal ca managementul în cadrul întreprinderii 

să gestioneze corect strategiile, care la rîndul său fac ca compania să fie unul din lideri în 

domeniul creditării. 

         Obiectul de studiu a fost selectat asociaţia de creditare A.E.I “MICROÎMPRUMUT” – una 

dintre cele mai mari asociaţii de creditare din Republica Moldova. A.E.I “MICROÎMPRUMUT “ 

– este o asociaţie de creditare cu o experientă de peste 10 ani care prestează servicii de creditare, 

depozit de economii, asigurări şi recent achitarea serviciilor comunale. 

Teza de master este alcatuită din 3 capitole: 

1. CONCEPTUL TEORETIC A MANAGEMENTULUI STRATEGIC – în acest capitol se 

concretizează conceptele, obiectivele, particularităţile, strategiile şi politicile MS, 

deasemenea se enumeră cîteva etape a dezvoltării asociaţiei. 

2. ASPECTELE GENERALE ALE COMPANIEI A.E.I.” MICROÎMPRUMUT’ – în acest 

capitol are loc caracteristica gernerală a întreprinderii A.E.I “MICROÎMPRUMUT’ şi 

analiza indicatorilor economico-financiari în cadrul întreprinderii. 

3. MODALITĂŢI DE ÎMBUNÂTĂŢIRE A MANAGEMENTULUI STRATEGIC ÎN 

CADRUL ÎNTREPRINDERII – în acest capitol se enumeră metode de acţiuni de 

planificare, de organizare şi implimentare a activitătilor întreprinderii. 

          Lucrarea se bazează pe cadrul juridic al Republicii Moldova, pe literatura de 

specialiate şi articole stiinţifice în acest domeniu. 
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